



# 菏泽市立医院多项工作居全国前列

## 菏泽市卫健委到市立医院调研指导“六大中心”运行、建设情况

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
见习记者 李潇

10月9日下午,菏泽市卫健委党组书记、主任张善甲,市卫健委副主任张佩宪,市120急救指挥中心主任刘心华一行到菏泽市立医院调研“六大中心”运行、建设情况,医院党委书记、院长冯峰主持调研会议,医院党政领导班子成员及各中心负责人到场参加此次会议。

调研会上,副院长张全忠对就胸痛中心、卒中中心、创伤中心建设运行情况、工作成效和下一步工作打算进行了详细报告——医院卒中中心作为国家高级卒中中心和五星卒中中心,在搬迁至脑科院区后,救治流程得到进一步优化,能够成熟开展所有卒中急救技术,其中急性脑梗死机械取栓手术取得了在2021年2月全国466家卒中中心排名位于第5位。胸痛中心共有17名具备独立急诊介入手术能力的术者,分成6个急诊手术团队,配置2台专业DSA设备,保障急危重症胸痛患



者24小时救治,2021年急诊PCI手术救治成效显著,有效降低了急性胸痛患者死亡率。创伤中心组建24小时创伤救治团队,前三

季度共开展急诊手术1640台次,高效保障了创伤患者救治。下一步医院还将以重点专科建设、中心建设为抓手,全力提升医院诊

疗水平和服务能力。

张善甲指出,近些年菏泽市整体医疗基础建设与医疗水平取得了很大进步,但个别医院医疗

服务水平、服务态度、工作效率问题尚存在一定进步空间,整体宣传手段与力度还比较欠缺。市卫健委将进一步对120报警患者追踪调研,基于社会群众视角发现医疗机构服务质量与服务态度存在问题及短板。

张善甲对医院建设发展提出了殷勤期望,市立医院肩负着菏泽市1000余万人民群众生命健康保障的重任,要在市委、市政府领导下尽快完成医院基础硬件设施提升,并充分利用主流媒体和自媒体,加强医院形象宣传力度;同时积极推进重点专科建设,全力降低在重点专科建设与周边地市差距,进一步提升肿瘤、心血管、脑科等相关疑难重症的诊治能力,尽快取得突破性进展。

最后,医院党委书记、院长冯峰就医院宣传、肿瘤专业、脑科医院以及重点专科建设推进情况进行了总结汇报,并承诺将集中优势资源发展医院重点专科和中心建设,力争在未来更上一个台阶。

## “没想到专家能来家门口义诊”

惠民服务暖人心——菏泽郓城县举行公益义诊活动



齐鲁晚报·齐鲁壹点  
见习记者 李潇

不用排长队,不用去医院挂号,在家门口就能问诊和做各项检查。10月10日,济南市郓城商会健康委员会组织多名郓城籍医疗专家回到家乡开展大型义诊公益活动,为家乡人民带来一场高水平和高质量的健康医疗服务。此次活动由郓城县人民医院承办。

一大早,前来咨询的市民络绎不绝。在工作人员的引导下,大家分批有序的到义诊现场,积极配合医生检查。医生们与市民面对面地交流,并耐心解答他们提出的问题。

义诊现场,尽管天气有些许寒冷,但医护人员的服务不打折,凛冽的寒风也抵挡不住市民的热情。医护人员发挥各自的专业特长,详细询问前来咨询市民的身体状况,耐心细致地检查、分析病情,讲解注意事项,认真解答广大群众关于常见病、多发病的预防

诊治及预后疑难问题。针对检查中发现的各种问题,义诊医生现场开出治疗处方并提出治疗建议,留下联系方式进一步检查等等,医护人员的热情服务得到广大市民的一致称赞。

问诊、号脉、看病历、分析病情……活动现场,医护人员还为市民开展了测量血压、血糖检测等几项医疗项目服务,并发放医保政策及健康宣传资料,指导市民如何防治疾病和自我保健,并且对市民提出的各种问题,都耐心解答,一对一提供健康指导,让每一位前来咨询的居民都满意而归。

义诊团队的到来受到了当地市民的热烈欢迎。“我们村比较偏远,平时去一次大医院很不方便。没想到专家能来家门口义诊,真是太好了,谢谢你们。”前来就诊的双桥村村民王根生激动地说。

带着父亲来义诊的王女士说道:“听说今天有免费的义诊活动,我带着父亲一大早就赶过来

了。齐鲁医院的刘医生反复看我带过来的CT片和病例,病情分析的十分仔细,还给开了药并提了建议,真的非常感谢他。”

儿童保健科诊前也排起了长队。韩女士的儿子今年八周岁了,但是身高却只有1.27米。了解了情况后,曹爱华医生仔细观察孩子手指骨头发育情况,并从孩子饮食起居、微量元素缺乏等方面一一分析,现场开具检查单,韩女士的疑惑也被一一瓦解,皱紧的眉头终于舒展开来。

“现在年纪大了,出趟门不容易,今天在家门口就享受到来自专家医护团队的健康服务。真的很暖心,感谢国家对咱们老百姓给予的健康关爱。”来自黄安镇的张奶奶说道。

通过此次义诊活动,为广大群众搭建了一个良好的医患沟通平台和方便就医的机会,同时加强了健康和医学知识的宣传普及,真正做到便民惠民,服务群众。



○诗情画意

在廖沟河遇到秋天

□刘作鹏

在廖沟河遇到秋天,  
芦苇已经苍绿,  
火棘把红色的果实挂满枝头,  
我牵着八岁的拉布拉多,  
豫剧的腔调铿锵有力,  
透过稀疏的树枝,  
廖沟河上的秋碧波闪闪。

秋日野山行

□刘作鹏

需趁秋日野山行,  
乱石嵯峨云雾中。  
山菊自芳侵荆道,  
棠木摇落独艳红。  
漫山秋风出高意,  
疏落农家鸡相鸣。  
更有锦水多缠绵,  
一路曲折蒙阳东。

打开一本书的意念

□李劲科

我的拇指与食指轻捻  
鳞鳞的书页翕合间悄然打开  
就有汪洋恣肆的鱼儿草原沸  
腾的马群  
或逍遥洒脱或狂放不羁向我涌来  
渺小与浩瀚,无边无际

阅读的欲望  
渐次舒展  
诱惑让我无法抗拒  
先人擎画的字符灵光闪烁令我目眩  
时而喃喃自语时而沉醉痴迷

耳畔有婉转清脆鸟鸣  
耳畔有潺潺淙淙泉声

仰观与俯首  
我醉心聆听先人们的谆谆告诫  
对视与逡巡  
我与墨客们激情碰撞更多是灵魂的洗炼  
时光里的匆匆过客何尝不是自我

静静地与大自然蜜语  
我收获了生命的平实恬淡与惬意

感恩这个高贵的意念  
书里书外  
走进去  
就是一重艳阳天

